
 

 

 

 

12-денний автобусний тур: ОКСАМИТОВИЙ СЕЗОН НА СИЦИЛІЇ  (6 днів на морі)  

Країни:  Італія,  Сан-Марино, Ватикан, Словенія 

Міста:  Сан-Марино, Чезенатіко, Таорміна, вулкан Етна, Сіракуза, Рагуза, Тіндарі, 

Палермо,  Альберобелло, Матера, Пескара, Рим, Ватикан, Марібор 

Детальна програма подорожі: 

05 жов 
СР 

 
07.00 –  виїзд з Києва на комфортному автобусі зі спальними місцями.   
 

06 жов 
ЧТ 

14.00 – 18.00 САН-МАРИНО - одна з 
найвідвідуваніших туристами європейських країн (3 
млн. чол. на рік). Головною "родзинкою" цієї 
республіки, навіть незважаючи на її крихітні 
розміри, залишається  велика кількість замків та 
чудово збережений вигляд середньовіччя. Майже 
все населення країни живе в невеликих містечках-
замках, які настільки мальовничі, що постійно 
слугують своєрідними декораціями для історичних 
фільмів.  
18.30 - поселення до готелю*** на Адріатичному 
узбережжя Італії. 

http://www.euroways.com.ua/avtobus.html


 

 

07 жов 
ПТ 

Сніданок. Відпочинок на морі. 11.00-20.00 
ЧЕЗЕНАТІКО -  одне із старовинних міст 
Адріатичної Рів'єри, основною частиною якого є 
невелика гавань. Порт Чезентіко, спроектований в 
1502 році Леонардо да Вінчі, є серцем міста 
донині. Канал знаходиться в історичному центрі - 
Борго, де досі збереглися затишні і мальовничі 
будиночки рибалок. Крім того, варто прогулятися 
до чарівного будинку міського Театру, відвідати 
Музей старовинних кораблів. Для тих, хто любить 
спокійні прогулянки під покровом дерев, в Чезентіко є східний парк, що являє собою 
мальовничий оазис з піній, дубів і сосен. Тут також знаходяться два невеликих озера - місце 
проживання королівських лебедів, качок і рибок всіх кольорів і мастей. 
Нічний переїзд. 

08 жов 
СБ 

07.30 – паромна переправа на о. Сицилія.  
09.00-13.00 ТАОРМІНА була столицею Сицилії ще у 9-
му ст. і до цього часу їй вдалося зберегти особливу 
атмосферу та середньовічну архітектуру. Це містечко 
вважається елітним та аристократичним курортом, 
гостями якого були Гете, Далі, Дюма, Вагнер, 
Мопассан та ін. Останній, до речі, казав: «маючи  
усього один день на Сицилію, без сумніву, обирайте 
Таорміну». І він мав рацію! Дивовижної краси море, 
чисті піщані пляжі, гірські схили Тауро, чудові 
краєвиди та вулкан Етна – все це робить Таорміну 

курортом №1 на Сицилії.  

 
15.00 – поселення до готелю***. СІРАКУЗА – це 
справжня окраса Сицилії. Її було засновано ще у 734 р. 
до н.е.! Це місто часто називають посібником із 
всесвітньої історії. Своєї найбільшої могутності Сіракуза 
досягла у грецький період. За словами Ціцерона вона 
була найгарнішою серед усіх грецьких міст! Тут також 
жив математик Архімед та філософ Теокріт. Пізніше 
Сіракуза опинилася під владою Римської імперії та з 
нею ж і занепала. Втім, багато історичних та 
археологічних пам’яток цих двох періодів збереглися й донині, завдяки чому Сіракуза 
потрапила до переліку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 

09 жов 
НД 

Сніданок. 09.00-12.30 РАГУЗА 
розташована в південній частині 
Іблейських гір. Вона має безліч назв, які 
найяскравішим чином розповідають про її 
характер: "місто мостів", "острів в острові" 
або "інша Сицилія". Рагуза - унікальне 
місто і дуже відрізняється від решти 
острова завдяки своєму мальовничому 
розташуванню і багатству історичної 

спадщини. 



 

 

09 жов 
НД 

 
15.00 прибуття на узбережжя Тірренського моря, 
поселення на 3 ночі до готелю***S з власним 
пляжем та теріторією.  
 
Сніданки включені. 
 
Температура води моря в цей період становить 
+24°С! 

10 жов 
ПН 

 

Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі. 

 

11 жов 
ВТ 

Сніданок. Відпочинок на морі. 

14.00-16.00 ТІНДАРІ - остання сицилійська 
колонія греків. До нашого часу збереглися 
залишки римської вілли і лазень, а також 
продовольчих сховищ і грецької каналізаційної 
системи. Найважливіші пам’ятки міста - 
археологічний парк з грецьким театром і 
чудовими мозаїками римських терм, а також 
храм Мадонна-ді-Тиндарі (1549р.), де 
зберігається візантійська Чорна Мадонна - 
головна релігійна пам'ятка Сицилії. 

 

12 жов 
СР 

Сніданок.  
12.00-22.00 ПАЛЕРМО – столиця провінції  
Сицилія. Перша ж асоціація, пов’язана з назвою 
міста,  це – сицилійська мафія, яка дійсно 
панувала тут до початку 1990-х. Проте – це вже у 
минулому. Маючи більш, ніж 3000-літню історію, 
Палермо є що показати туристам. Його доволі 
часто називають музеєм під відкритим небом, 
адже місто має величезну кількість пам’яток, а 
найбільш цікавим є арабський період історії 
міста! Кафедральний собор, Капелла Палатина, 
Театр Массімо, Катакомби капуцинів, Сенаторський та Норманський палаци, фонтан Преторія, 
Ботанічний сад – цей перелік можна продовжувати і продовжувати...  
00.00 – паромна переправа на материкову частину Італії.  Нічний переїзд. 
 



 

 

13 жов 
ЧТ 

07.00-10.30 МАТЕРА виглядає як декорація до 
фільму за біблійними сюжетами. Цією 
обставиною, мабуть, і вирішив скористатися Мел 
Гібсон, який знімав тут свій скандальний фільм 
"Страсті Христові". Матера розташована на півдні 
регіону Базіліката. Місто та його околиці дійшли 
до нас майже у первісному вигляді. Найдавніша 
частина міста - Sassi - забудована житлами людей, 
датованими 9 тис. років тому! 

 
11.30-14.00 АЛЬБЕРОБЕЛЛО - «іграшкове» 
містечко відоме багатьом туристам, що цінують 
затишок і чарівність італійської провінції: саме 
тут знаходяться казкового виду будиночки - 
труллі, побудовані ще 400 років тому. У багатьох 
будинках, які можна зруйнувати за кілька 

хвилин
, як і 
раніше живуть люди. Труллі з Альберобелло в 1996 
році були включені до переліку об'єктів всесвітньої 
спадщини ЮНЕСКО. 
 
18.00 - поселення до готелю *** в м. ПЕСКАРА - 
найбільшому місті регіону Абруццо, яке славиться 
своїм 16-кілометровим піщаним узбережжям, 
багатим нічним життям і великою кількістю пам'яток. 

 
 

14 жов 
ПТ 

Сніданок. 12.00-22.00 РИМ та ВАТИКАН. У минулому 
столиця величної імперії, що простягалася мало не на весь 
античний світ, Рим ось уже два тисячоліття є одним з 
найбільших політичних, культурних і релігійних центрів 
світу. Це місто, в якому творили знамениті живописці і 
скульптори всіх часів, скарбниця творів мистецтва і 
архітектури, як магнітом вабить туристів і паломників з 
усього світу. Вся тисячолітня історія зібрана тут у мініатюрі 
- від становлення Римської імперії до наших днів. Перше 
знайомство зі столицею Італії часто викликає відчуття 
повної нереальності того, що відбувається, адже від одного тільки виду знаменитих на весь світ 
пам'яток Риму часом просто захоплює дух. І від цього подвійно приємно відчути на собі цю 
хвилюючу зустріч з античною історією.  
Нічний переїзд. 
 



 

 

15 жов 
СБ 

10.00-19.00 МАРІБОР - друге за величиною місто Словенії, розташоване у чудовому 
природному куточку Похор’є, яке відоме своїми 
пагорбами з виноградниками. У 2000 р. Марібор 
отримав статус Альпійського міста. Завдяки красі 
набережної Лент, його довгий час називали 
Дравською Венецією. Огляд старої частини міста 
обіцяє залишити незабутні враження - історія і 
традиції на старих вуличках  мирно співіснують із 
сучасною інфраструктурою. Крім того, тут же можна 
побачити найстарішу в світі виноградну лозу,  руїни 
міських стін та середньовічні вежі.  

 
Нічний переїзд.  

16 жов 
НД 

 
21.00 – повернення до Києва. 
 

 

 

 

 

04071, Україна, Київ, вул. Ярославська, 39А 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

 
Вартість: 500 євро. Включає: 

 
 проїзд на комфортному автобусі 
 відвідини УСІХ міст, зазначених у 

програмі туру  
  готелі*** зі сніданками  (розміщення 

у 2-місних номерах)  
 спальне місце в автобусі під час нічних 

переїздів 
 

 
Додатково: 

 
 віза, візовий центр та страхування (70€) 
 послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ 

- 10€ за екскурсію) – за бажанням 
 

ЖОДНИХ ПОБОРІВ ТА ДОДАТКОВИХ 
ПРИМУСОВИХ ПРОГРАМ! 

 

Формування групи здійснюється  до 05 ВЕРЕСНЯ 
 

http://www.euroways.com.ua/

